

Vyjádření k bakalářské práci pana **Jana Györgyho** na téma

Zásady posuzování shody vybraných výrobků určených pro technickou základnu dopravy.

a) Aktivní přístup zpracovatele bakalářské práce se projevoval již v průběhu studia, kdy si jako posluchač předmětu „Řízení a kontrola jakosti v dopravě II“ a předchozích předmětů zvolil toto téma. Metodou shromáždění dostupných materiálů a jejich vzájemného srovnání do dvou rozhodujících oblastí – dopravní prostředky a dopravní infrastruktura vytvořil dobrou poznatkovou základnu pro budoucí studium.

b) Předložená práce je aktuální a obsahuje údaje o posledních legislativních počinech v této oblasti jak z hlediska vnitrostátního, tak zejména ve vazbě na legislativu EU. Správně je v příloze uvedena poslední směrnice EU vztahující se k problematice bezpečnosti na železnici, jejíž účinnost je vysoce aktuální a bude mít dopad i na celý systém řízení a hodnocení kvality v oblasti železniční dopravy. Praktické využití předpokládám především v další výuce předmětu Řízení a kontrola jakosti v dopravě II, případně podle zájmu i v jiných předmětech, zabývajících se kvalitou dopravy, jejíž významnou součástí je především bezpečnost. Vhodným využitím bude i publikování takto shromážděných materiálů pro obecnější povědomí mezi odbornou i laickou veřejností.

c) Správnost uvedených odkazů i plná interpretace vybrané nosné směrnice odpovídá aktuálnímu stavu a je vhodná pro postupné doplňování.

d) Po formální stránce je práce zpracována přehledně na dostatečné vypovídací úrovni s možností ji využít i pro studijní účely. Je zpracována pečlivě, se snahou po její srozumitelnosti i pro neoborníky.

e) Bakalářská práce s tímto zadáním si neklade za cíl usilovat o autorské osvědčení ani patent. Její originalita spočívá ve shromáždění materiálů, které v této podobě v současné době neexistují a jejichž kompletace představovala poměrně značné úsilí od zpracovatele.

Posuzuji zpracovatele i postup jeho práce od samého začátku a jsem s výsledkem spokojená.

Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat známkou
výborně.

V Praze dne 2. 6. 2009
Ing. Milena Foglarová

